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Ülesanne 1
Tõestage, et iga naturaalarvu a ja b korral ab(a4 − b4) jagub arvuga 30.

Ülesanne 2
Tõestage, et kõik arvud 120308, 1203308, 12033308, 120333308 jne jaguvad arvuga 19.

Ülesanne 3
Olgu a, b, c ja d täisarvud ning olgu m positiivne täisarv. Tõestage, et kui a ≡ b (mod m), siis
ak ≡ bk (mod m) mistahes positiivse täisarvu k korral.

Ülesanne 4
Leidke arvu
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viimane number.

Ülesanne 5
Leidke kõik algarvud p, mille korral

a) p+ 4 ja p+ 14

b) p+ 10 ja p+ 1

on algarvud.

Ülesanne 6
Leidke võrrandi

5x2 + 6x+ 11 = y2 + 4y

täisarvulised lahendid.


